

ZAPISNIK

sa 42. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina, održane 17. prosinca 2020. godine u Maloj dvorani Sportskog centra Franko Mileta u Labinu, Rudarska 2 sa početkom u 10,00 sati.

Sjednicu je otvorila Eni Modrušan, predsjednica Gradskog vijeća koja je sjednici i predsjedavala. Pozdravlja sve prisutne i daje riječ Loreti Blašković pročelnici Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove, da izvrši prozivku vijećnika Gradskog vijeća Grada Labina.

Loreta Blašković, pročelnica u Upravnom odjelu za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove, prozivkom vijećnika Gradskog vijeća Grada Labina utvrđuje da sjednici Vijeća od ukupno 17 vijećnika u 10,00 sati prisustvuje 14 vijećnika i to: Valdi Gobo (SDP), Renata Kiršić (nezavisna vijećnica), Đulijano Kos (IDS-HNS-HSU), Darko Martinović (KLGB nositelj Silvano Vlačić), Alda Miletić (IDS-HNS-HSU), Dean Milevoj (IDS-HNS-HSU), Nevina Miškulin (KLGB nositeljica Nevina Miškulin), Eni Modrušan (IDS-HNS-HSU), Dean Nestorović (IDS-HNS-HSU), Tanja Pejić (KLGB nositelj Silvano Vlačić), Ivan Peršić (IDS-HNS-HSU), Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU), Alenka Verbanac (IDS-HNS-HSU) i Silvano Vlačić (KLGB nositelj Silvano Vlačić).

Vijećnici Željko Ernečić (SDP) i Daniel Mohorović (SDP) opravdali su izostanak sa sjednice.

Vijećnik Nenad Boršić (HDZ) sjednici je pristupio u 10,05 sati te Vijeće nastavlja s radom sa 15 vijećnika.

Pored vijećnika Gradskog vijeća sjednici su prisustvovali: Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina, Federika Mohorović Čekada, zamjenica Gradonačelnika, Zoran Rajković, zamjenik Gradonačelnika, Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju, Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, Danijel Žužić, v.d. pročelnika Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom, Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, Alek Dragojević, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i EU projekte, Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove, Nino Bažon, savjetnik za informiranje, Edi Paliska zamjenik zapovjednika JVP Labin, Silvia Fiamengo, ravnateljica Gradske knjižnice Labin, Dolores Sorić, direktorica TD LABIN STAN d.o.o. Labin, Donald Blašković, direktor TD 1.MAJ d.o.o. Labin, Dalibor Zupčić, direktor TD LABIN 2000 d.o.o. Labin, Robi Selan, Katarina Šošarić Perković, Tanja Škopac, Branko Biočić, predstavnici tiska, Silvana Fable, Deny Balaban, Radio Labin i Toni Kranjac predstavnici medija.

Predsjednica Vijeća Eni Modrušan, konstatira da je prema izvršenoj prozivci od ukupno 17 vijećnica i vijećnika, prisutno njih 14, da Vijeće ima potreban kvorum te da može punovažno raspravljati i odlučivati. Pozdravlja sve prisutne, kao i slušatelje Radio Labina i otvara Aktualni sat.

Aktualni sat

Tanja Pejić (KLGB nositeljica Silvana Vlačić) pita:

„Ovo pitanje sam poslala u pismenom obliku kako bi se direktor Vodovoda gosp. Alen Golja mogao pripremiti s obzirom da je naslijedio ovo stanje za koje ću ga pitati.

Preuzimanjem Vodovoda izjavili ste da vam je prvi cilj vraćanje povjerenja građana u rad Vodovoda Labin, kao i da ćete poraditi na višoj razini transparentnosti, pa vas molim da to i pokažete i odgovorom na ovo pitanje – koje glasi:

Zbog kojih je razloga izgrađen upojni bunar za fekalne vode neposredno u blizini tj. ni metar od zida koji dijeli prostor gdje se nalazi postojeći pročištač otpadnih voda (POV) u Labinu?

Kako bi mogli dati jasan i konkretan odgovor, neophodno je da nam kažete:

- Je li moguće da labinski pročištač postiže učinak pročišćavanja vode za treći stupanj? To je izjava bivšeg direktora Vodovoda.¹
- Ako je tome tako, zbog čega se izradio ovaj upojni bunar sa popratnom infrastrukturom (cijevi) te da li je za njegovu izradu bila potrebna građevinska dozvola i da li je imate ako je bila potrebna?
- Koliki je kapacitet labinskog POV-a, pri obradi vode – koliko litara u sekundi može obraditi?
- U danima jačih padalina više stotina kubika miješanih fekalnih voda ide - gdje?
- Postoji li zapisnik Skupštine Vodovoda kako bi se vidjeli razlozi odobravanja izrade upojnog bunara?
- Ako ne postoji zapisnik ili nije potrebno da Skupština daje odobrenje, tko je odobrio tj. dao nalog za njegovu izradu i pod kojim obrazloženjima?“

Vijećnica je pitanje postavila u pisanom obliku.

Pitanje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Odgovor na postavljeno pitanje dostavit će se vijećnici u pisanom obliku.

Nevina Miškulin (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin) pita:

„1. Komunalno poduzeće 1. Maj Labin d.o.o. je svojevrjemenom provelo anketu o zainteresiranosti vlasnika obiteljskih kuća za dobivanje kompostera za zbrinjavanje bio otpada.

Navedena akcija nije okončana podjelom najavljenih kompostera.

Zbrinjavanje bio otpada je pitanje s kojim se svakodnevno susreće svako domaćinstvo.

Dodatno se vlasnici obiteljskih kuća, bez obzira u kojem se naselju na području Grada Labina one nalaze, susreću još i sa pitanjem zbrinjavanja zelenog otpada koji nastaje obrezivanjem voćaka, ukrasnog grmlja, živica i slično prilikom uređenja njihovih okućnica..

Postavlja se pitanje koje je istovremeno i prijedlog da se hvalevrijedna akcija podjele kompostera realizira i dodatno uspostavi sustav zbrinjavanja zelenog otpada.

2. Komunalno poduzeće Vodovod d.o.o. Labin je nedavno zaključilo Ugovor o izradi projektne dokumentacije za realizaciju odvodnje otpadnih voda aglomeracije Rabac-Labin-Raša.

Poznata je činjenica da stambeni dio naselja Rabac i to Gornji Rabac nema izgrađen sustav odvodnje otpadnih voda.

Vlasnike kuća koji otpadne vode zbrinjavaju putem septičkih jama, a i buduće investitore gradnje na tom području zanima:

da li se istovremeno poduzimaju aktivnosti na izradi odgovarajuće projektne dokumentacije za priključivanje na navedeni sustav

Traži se pisani odgovor.“

Vijećnica je pitanje postavila u pisanom obliku.

Pitanje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Odgovore na postavljena pitanja dostavit će se vijećnici u pisanom obliku.

Darko Martinović (KLGB nositeljja Silvana Vlačić) pita:

„Poštovani

Molim da mi se odgovori da li je tijekom nedavnih obilnih padalina došlo do zamućenja izvorišta vode Fonte Gaia te da li je bilo neophodno prespajanje crpnih stanica na izvorište Rakonek.

Da li je javnost obaviještena o istom, te ukoliko je došlo do prespajanja koliko iznose troškovi korištenja izvorišta Rakonek za Vodovod Labin.

Molimo odgovor u pisanom obliku.

Sa štovanjem !“

Vijećnik je pitanje postavio u pisanom obliku.

Pitanje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Odgovor na postavljeno pitanje dostavit će se vijećniku u pisanom obliku.

Darko Martinović (KLGB nositelja Silvana Vlačić) pita:

„Molim da mi se odgovori mogu li se dobiti relevantni i točni podaci koliko je osoba zaraženo virusom covid 19 na Labinštini, te koliko je osoba testirano po danu.

Da li se može povećati broj testiranja, posebice u onim skupinama građana koje su na osjetljivim radnim mjestima posebice onim koja su u neposrednom kontaktu s ljudima i da se onda vidi stvarno stanje na Labinštini. Te informacije imaju dvojaki značaj, stvaranje uvjeta da građani prihvate ovu pandemiju kao realnost i prihvaćanje činjenica kakve jesu te s tim što normalnije živjeti i ujedno stvarati uvjete za još odgovornije ponašanje svih građana.

Molimo odgovor u pisanom obliku.“

Vijećnik je pitanje postavio u pisanom obliku.

Pitanje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina odgovara:

„Tema korone je sigurno aktualna tema i zahvaljujem gosp. Vijećniku Darku Martinoviću na postavljenom pitanju jer je situacija s koronom ozbiljna i zahtjevna. Što se tiče brojeva, već sam više puta o tome govorio, istarski Stožer je donio odluku da neće davati pojedinačno brojeve i mi se toga pridržavamo. Ja mogu danas dati broj za jučerašnji dan, jučer je to bio broj šest. Prethodni dan je bilo jedanaest. U odnosu na sjednicu od 26. studenog kad je prosjek bio između 4-6, nakon toga smo imali nešto povećane brojeve pred 15-tak dana kad je prosjek bio između 10-20 i sad smo uspjeli smanjiti ne samo zbog mjera vlade nego i nekih naših mjera te se vrtimo oko broja 10. Ja bi zaista zamolio i apelirao još jedanput na sve, koliko god povlačili mjere i uvodili nove, mi smo došli do plafona i više nemamo što zatvoriti nakon što su srednje škole na online nastavi, viši razredi osnovnih škola na online nastavi, od ponedjeljka će ići i niži razredi na području grada na online nastavu. Što se tiče vrtića, situacija je pod kontrolom, svaka grupa ima svoj ulaz, svoje odgojiteljice, svaka grupa dobije marendu u svoj prostor, te je rizik minimalan, a da se i desi bila bi samo ta grupa u samoizolaciji sa odgojiteljicama.

Ključ svega je ponašanje nas samih, ako se ponašamo odgovorno kao što je danas ova sjednica organizirana, svi se slažemo da je bolje da budemo uživo ako je ikako moguće, ali moramo paziti na distancu i sve one ostale mjere, od nošenja maski i ostalog. Ako mi to u privatnom životu ne primjenjujemo, uzalud nam to da zatvaramo škole, caffè barove, restorane i uzalud nam sve ono ostale mjere koje je vlada donijela.

Pozivam i sve vijećnike Grada Labina da se ponašaju odgovorno i da odgovorno djeluju putem svih svojih kanala, da pozivaju građane da u ovom trenutku koji je pred nama, da bez obzira što su Božić i Nova godina pred nama, moramo biti odgovorni, čak i više od sad. Brojevi će još neko vrijeme vjerojatno i rasti te da na obiteljskim i prijateljskim druženjima, na svim onim aktivnostima koje nisu zabranjene, kao što je lov, da svi shvate da time ugrožavaju sebe, svoje bližnje i da je preporuka Svjetske zdravstvene organizacije da se na obiteljskim druženjima nose maske. Ako mi budemo sve službene mjere od strane vlade, županije i grada provodili, a u slobodno vrijeme ne budemo provodili, nažalost mogu reći da pandemija neće stat. Ono što se svi nadamo da će se sa cjepivom brojevi poravnati vrlo brzo o tome ćemo potom, nakon što se pojavi plan koji se tiče RH, a koji koji izlazi slijedeći tjedan. Prva grupa cjepiva

namijenjena je za korisnike domova za starije osobe i zdravstvene radnike, cijepjenje ide u dva puta, nakon tog ide za starije građane i kronične bolesnike. Dok dođe do običnih građana to će potrajati, jer znamo da ni proizvodnja ni distribucija cjepiva neće biti tako brza. Još jedanput naglašavam odgovornost od samog sebe do svojih najbližih i sve što radimo u službeno doba dana mora se primjenjivati i u obiteljima i u odnosu sa obiteljima i susjedima. Moramo shvatiti sami da je ozbiljno i da ćemo se u protivnom dovesti u situaciju ne samo da ćemo imati velik broj pozitivnih, broj hospitaliziranih nego i teško oboljelih i najgoru moguću situaciju, povećanje broja umrlih. Još jednom apeliram na sve građane Labina, Labinštine, Istre i Republike Hrvatske da shvate to ozbiljno i reći ću da nevezano od toga bio broj 6, 15 ili 20, moramo čuvati svoje zdravlje. Ne mogu prihvatiti da ćemo se više čuvati ako znamo da ih je 7 u Labinu ili danas 9, brojeve sam prije iznio, pa ih otprilike znate, oni su samo jedna statistika, bojim se da su brojevi ipak veći, tu se ne ubrajaju brojevi pozitivnih onih koji su na antigenskom brzom testiranju, to je odluka Zavoda za javno zdravstvo RH, a znamo da se puno ljudi ne želi ići testirati. Ovi brojevi su službeni brojevi, dobiveni od istarskog Stožera, ali realni brojevi u životu nisu manji nego su veći“.

Darko Martinović (KLGB nositelja Silvana Vlačić) dodatno navodi:

„Predsjednice Vijeća, ja bih Vas zamolio da ubuduće pratite vrijeme zbog odgovora jer smo i mi limitirani i onda molim da koncizno i jasno odgovorimo. To je jedno, a drugo, prihvaćam sve ove mjere, slažem se s time Gradonačelnice, sve je to u redu, ali ajmo napraviti jedan korak, ajmo pokušati testirati osobe koje su u kontaktima. Sa većim brojem testiranih imamo veći broj zaraženih osoba. Nije nam cilj da se hvalimo brojkama nego nam je cilj da djelotvorno djelujemo, da interveniramo i da možemo na taj način što prije završiti sa donošenjem cjepiva, da završimo tu agoniju. Hvala lijepa. I zadnji put sam rekao, ovo je doista rat i onaj tko vuče mudro i pravodobne poteze taj pobjeđuje. Hvala lijepa“.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća navodi da, što se tiče vremena da smatra da je tema itekako bitna i važna i da je s pravom dozvolila Gradonačelniku da se obrati s govornice ne samo vijećnicima nego svim sugrađankama i sugrađanima obzirom na ozbiljnost situacije.

Valter Glavičić, Gradonačelnik dodatno odgovara:

„Što se tiče testiranja, pitanje postotka pozitivnih u odnosu na broj testiranih. U Republici Hrvatskoj je to 30% što je loše. Znamo koji je broj testiranih u županiji jer ih svakodnevno objavljuje. Od 500 testiranih pozitivnih bude 80-90 svaki dan te možemo zaključiti da je duplo testiranih, brojka bi bila duplo veća. Slušajući epidemiologe na broj 10 000 testiranih taj postotak je oko 20. Ne smijemo bježati od toga i zavaravati se da ih ima 10, 20, 30. U ovom trenutku je cijeli sustav zdravstva prenapregnut počevši od doktora, medicinskih sestara, Zavoda za javno zdravstvo IŽ. Ne smijemo se zavaravati da ćemo imati cijelu situaciju pod kontrolom. Istra je poslala nekoliko medicinskih sestara u Varaždin, a i inače smo kronično bez doktora i medicinskih sestara, kadra uopće nema na tržištu radne snage, tražimo ih, vučemo ih iz cijele Hrvatske da dođu u pulsku bolnicu. Zato ne možemo očekivati da će se broj testiranja povećati, mislim da je u ovom trenutku to nerealna situacija kada naše ljude šaljemo u krizna područja po Hrvatskoj.“

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje Aktualni sat u 10,21 sati.

Eni Modrušan, predsjednica Gradskog vijeća, u smislu članka 54. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Labina utvrđuje da nije bilo primjedbi na predloženi dnevni red 42. redovne sjednice Gradskog vijeća i objavljuje utvrđeni dnevni red sjednice Vijeća.

AD.1.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na prvu točku dnevnog reda „Usvajanje Zapisnika sa 41. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina“.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“ jednoglasno usvojilo Zapisnik sa 41. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina.

AD.2.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na drugu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda na području Grada Labina za 2021. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

Nema rasprave.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“ jednoglasno donijelo Odluku o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda na području Grada Labina za 2021. godinu.

AD.3.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na treću točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Gradske knjižnice Labin za 2019. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Silvia Fiamengo, ravnateljica Gradske knjižnice Labin.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

Nema rasprave.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“ jednoglasno donijelo Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Gradske knjižnice Labin za 2019. godinu.

AD.4.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na četvrtu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o prihvaćanju prijedloga Aneksa broj 5. Sporazuma o osnivanju Javne vatrogasne postrojbe Labin“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je u pismenom obliku Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

Nema rasprave.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“ jednoglasno donijelo Zaključak o prihvaćanju prijedloga Aneksa broj 5. Sporazuma o osnivanju Javne vatrogasne postrojbe Labin.

AD.5.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na petu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Javne vatrogasne postrojbe Labin“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je u pismenom obliku Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

Nema rasprave.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“ jednoglasno donijelo Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Javne vatrogasne postrojbe Labin.

AD.6.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na šestu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o usvajanju Strategije upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Grada Labina 2021.-2027.“

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Danijel Žužić, v.d. pročelnika Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovale vijećnice Nevina Miškulin (KLGB nositeljica Nevina Miškulin) i Tanja Pejić (KLGB nositelj Silvano Vlačić).

Nevina Miškulin (KLGB nositeljica Nevina Miškulin) navodi da kao prvo pozdravlja donošenje ove Strategije, da pohvaljuje sve koji su sudjelovali u pripremi i izradi strategije te dodaje da nije potrebno naglašavati koliko je ona važna jer da je svakome poznato da samo onaj tko zna što ima, a to da je temeljno i prvo, da može time i pravilno upravljati. Dodaje da ukoliko se ne zna što se ima kako uopće time upravljati. Ponavlja da pozdravlja donošenje ove Strategije te navodi da vjeruje da će nadležna tijela u duhu svih onih načela kojima se treba rukovoditi prilikom upravljanja nekretninama i imovinom u vlasništvu Grada, potaknuti njenom raspravom na posljednjoj sjednici vezano za Odluku o načinu i uvjetima prodaje stanova, povesti računa i određene aktivnosti vezano za način i odgovornost i gradske uprave, a s druge strane i one

korisnike stanova po bilo kojoj osnovi, da ulaganja u stanove koji su u vlasništvu Grada mora biti samo uz suglasnost Grada.

Tanja Pejić (KLGB nositelj Silvano Vlačić) navodi da je jučer čitala ovo zanimljivo štivo i da je išla u malu dubinsku analizu u smislu da se upravljanje imovinom Grada Labina temelji na Zakonu o upravljanju državnom imovinom koji da se temelji na načelima odgovornosti, javnosti, ekonomičnosti i predvidljivosti i sve ono što se nalazi u Strategiji da se mora temeljiti na te četiri tzv. noge. Što se tiče javnosti navodi da pretpostavlja da je to transparentnost, ekonomičnost da je analiza troškova i prihoda, isplativosti, a predvidljivost da je nekakvo planiranje. Navodi da je zanima načelo odgovornosti te postavlja pitanje tko u Gradu utvrđuje i sprovodi povredu načela odgovornosti te dodaje da, u slučaju da je gospodin Golja bio danas prisutan sjednici da bi se mogla lakše nadovezati na ovo pitanje, obzirom da se radi o jednoj vrsti ekološke katastrofe koja se nalazi u Labinu. Ističe da ju zanima da li uopće postoji neki odjel ili da li se ikad to načelo sprovelo i da li postoji zapisnik o tome jer da je tražila ali da zaista nije to mogla naći. Također navodi da bi se dotakla točke koja se odnosi na Sportski centar Franko Mileta. Navodi da je normalno da je svjesna situacije sa pandemijom i da je svjesna da je nemoguće sada ostvarivati nekakve prihode u smislu komercijalizacije dvorana koja se nalaze u sklopu Sportskog centra, no da ju zanima, obzirom na načelo ekonomičnosti, obzirom da su prihodu i za prošlu godinu po izdanim fakturama za korištenje sportskog objekta bili više nego duplo manji od troškova održavanja, što se planira kada ta pandemija vjerojatno jednog dana i prođe, po načelu ekonomičnosti. Postavlja pitanje da li je u pitanju smanjenja potražnja za tim prostorom, da li je stvar previsokih troškova održavanja tog prostora odnosno u čemu je problem koji očito da postoji no da ju zanima da li već sada postoji kakav plan to riješiti, a to da se odnosi na načelo predvidljivosti. U odnosu na načelo javnosti da se odnosi da li će se to kazati sada, a na načelo ekonomičnosti koji je to plan dok u odnosu na odgovornost da je već rekla.

Danijel Žužić, v.d. pročelnika Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom odgovara da što se tiče prvog pitanja, sugestije na cijelu Strategiju gospođe Nevine Miškulin, da se zahvaljuje obzirom da gospođa Nevina ima dosta iskustva u svemu tome na njen osvrt. Što se tiče ulaganja u stambene objekte, što se prošli puta obrađivalo u Odluci, da se traži suglasnost Grada za ulaganje, navodi da će ponovno uzeti u razmatranje tu Odluku odnosno prijedlog i imati na znanje oko implementacije toga i sve još jednom prokomentirati. Što se tiče ostalih pitanja, vezano uz načelo odgovornosti, odgovara da što se tiče Strategije o upravljanju imovinom, da je on u Upravnom odjelu za komunalne djelatnosti i upravljanje imovinom i da duži niz godina radi na održavanju komunalne infrastrukture i da konstantnim praćenjem stanja i dobivanjem zahtjeva te urgentnim djelovanjem po pitanjima da se uvijek gledalo balansirati prioritete i stvari koje su od značaja, pogotovo nekakve opasnosti na terenu itd. kako bi se uklonile u propisanom roku. Smatra da je tu primjer nekakve odgovornosti koju su kao djelatnici komunalnog odjela nosili u odnosu na prijave građana i slično. To da bi bila nekakva paralela, ukoliko se može povući. Na pitanje o Sportskom centru Franko Mileta i načela ekonomičnosti da će odgovor dati direktor Labin 2000 d.o.o. Dalibor Zupičić.

Dalibor Zupičić, direktor Labin 2000 d.o.o. odgovara da Izvješće o Sportskom centru Franko Mileta daju svake godine kada se daje Izvješće o poslovanju TD Labin 2000 d.o.o. te u zadnje dvije godine, od kada TD upravlja Sportskim centrom, da je prve godine pokrivenost troškova, a pri tome da se misli na godišnje troškove održavanja, da je bila 90%, a prošle godine da je bila između 80 i 85% tako da nije niti blizu spomenute cifre. Navodi da je to za jedan sportski objekt, razgovarajući sa kolegama, jako dobar rezultat. Ističe da je sigurno da bi oni htjeli da je više te da rade na toj komercijalizaciji i da je prije desetak dana obavio razgovor sa novom direktoricom Turističke zajednice o načinu kako bi to mogli još komercijalizirati, predstaviti kroz medije, kroz programe Turističke zajednice kako bi se dvorana u tom segmentu još više koristila a to da je ono što da im fali u odnosu na njihove planove i to dio koji se odnosi na korištenje dvorane za pripremu drugih ekipa. Što se tiče održavanja navodi da rade na tome, da se razgovara sa tvrtkama da se postave mjerači potrošnje energije gdje da će se isto na taj

način pokušati racionalnije koristiti energija koja da je svake godine sve manje. Smatra da je prve godine bila 360.000 kuna, prošle godine da je bila 300.000, a ove godine da će, na žalost, zbog nekorištenja biti još manje te dodaje da žele nastaviti u tom smjeru. Kad se radila dvorana, da se napravila studija predizvodljivosti. Kada se priča o ekonomičnosti da se ne priča samo o financijskim koristima koja se dobivaju od dvorane već da je to i društvena korist, ekonomska korist a to da su sve segmenti koji su bili sadržani u toj studiji, koji su pokazali da je ovaj objekt definitivno potreban za grad Labin. Dodaje da isključiva financijska korist za bilo koju javnu ustanovu, ukoliko se gleda koliko se zarađuje od nje, da smatra da bi bilo minimalno profitnih odnosno onih koje bi poslovale sa dobiti. Smatra da se ne treba sve gledati isključivo kroz financijsku korist.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara drugi krug rasprave.

U raspravi su sudjelovale vijećnice Tanja Pejić (KLGB nositelj Silvano Vlačić) i Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU),

Tanja Pejić (KLGB nositelj Silvano Vlačić) zahvaljuje na obrazloženju te navodi da pod ekonomičnost ne smatra da se dvorana mora pretvoriti u dioničko društvo. Što se tiče opisa troškova i prihoda navodi da je ona to pročitala u Strategiji tako da nije bez veze rekla da je više od duplo te navodi da li je to problem ili pogreška u Strategiji, da nije htjela ići dubinski provjeravati ostale izvještaje. Čita sadržaj iz Strategije „prihod u 2019. po izlaznim fakturama je bio 367.000 kuna sa PDV-om, a ukupni troškovi održavanja su bili 780.000“.

Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU) navodi da ne može da se ne osvrne na činjenicu da je dvorana Franko Mileta jedno ulaganje u zdravlje naše djece, u njihovo druženje, promoviranje timskog duha te dodaje da pozdravlja napore tima koja da radi sve na omasovljenju sporta u ovim teškim vremenima, u promoviranja dvorane, evenata u njoj te dodaje da ih pozdravlja, da im se zahvaljuje te da se nada da će doći bolja vremena kada ćemo moći svojim prisustvom doprinijeti da se ona ekonomičnije koristi. Ističe da je apsolutno stava, kao i kolega, da se ulaganje u sportsku dvoranu ne može gledati kao financijsko troškovni prihodi te postavlja pitanje da li zdravlje naše djece ima cijenu. Odgovara da ona misli da nema.

Danijel Žužić, v.d. pročelnika Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom odgovara da, što se tiče sportske dvorane, da se u dogovoru sa gospodinom Daliborom Zupčićem, može još jednom provjeriti kalkulacija da li je taj omjer baš takav i ukoliko se omaškom dogodila kakva zabuna, da se taj postotak eventualno korigira.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 14 „ZA“, 1 „UZDRŽAN“ donijelo Odluku o usvajanju Strategije upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Grada Labina 2021.-2027.

AD.7.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na sedmu točku dnevnog reda „Donošenje Srednjoročnog (trogodišnjeg) plana davanja koncesija za komunalne djelatnosti na području Grada Labina za razdoblje od 2021.-2023. godine“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku u pismenom obliku dao je Danijel Žužić v.d. pročelnika Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

Nema rasprave.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“ jednoglasno donijelo Srednjoročni (trogodišnji) plan davanja koncesija za komunalne djelatnosti na području Grada Labina za razdoblje od 2021.-2023. godine.

AD.8.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na osmu točku dnevnog reda „Donošenje Plana davanja koncesija za komunalne djelatnosti za 2021. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku u pismenom obliku dao je Danijel Žužić v.d. pročelnika Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

Nema rasprave.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“ jednoglasno donijelo Plan davanja koncesija za komunalne djelatnosti za 2021. godinu“.

AD.9.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na devetu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o izlaganju prodaji stana u vlasništvu Grada Labina na adresi Prilaz vetva 14, Labin putem javnog natječaja“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku u pismenom obliku dao je Danijel Žužić v.d. pročelnika Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

U raspravi je sudjelovala vijećnica Nevina Miškulin (KLGB nositeljica Nevina Miškulin).

Nevina Miškulin (KLGB nositeljica Nevina Miškulin) navodi da u tekstu Zaključka o izlaganju prodaji stana da povezuje dvije stvari, i to prvo, rok za predaju ponuda iz čega da se nameće jedno pitanje. Pojašnjava da stoji da je rok za predaju ponuda do 15 sati 30 dana od dana objave na oglasnoj ploči. Navodi da, ukoliko to bude u tekstu natječaja da joj se čini da u samom prijedlogu Zaključka nedostaje odredba o tome, a iz čega da proizlazi da bi se odmah iza 13.00 sati održavalo povjerenstvo koje će utvrditi rezultate natječaja. Predlaže da se ugradi i taj dio u tekst natječaja a ukoliko to ne bi bio slučaj, da se postavlja pitanje zašto se ograničava do 15 sati određenog dana, a da se daje mogućnost predaje pismene ponude poštom preporučeno. Navodi da je u našem pravnom sustavu prihvaćeno pravno načelo da ono što se šalje poštom preporučeno da se datum prijema na poštu smatra da je dano u roku te navodi da bi to trebalo tumačiti i u ovom slučaju. Moli da se razmotri ovo pitanje i da se uskladi ta dva tzv. načina odnosno kolizija koja ovdje da ili nedostaje ili da se pojasni o čemu se ovdje radi.

Danijel Žužić, v.d. pročelnika Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom odgovara da bi htio samo napomenuti da, obzirom na prijedlog za povjerenstvo i za obrađivanje tih pridošlih ponuda, da li na portu Grada ili poštom, da će se to razmotriti sa kolegicom koja radi u pravnom dijelu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom kako bi se i u buduću taj dio razmotrio i eventualno ubacio. Dodaje da

misli da, kako je napomenuto, da rok za prijavu ističe 30 dana od objave, da misli da je u redu, no da svakako misli da je ovaj prijedlog dobar i da ga se može uzeti u buduću u razmatranje.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara drugi krug rasprave.

U raspravi je sudjelovala vijećnica Nevina Miškulin (KLGB nositeljica Nevina Miškulin).

Nevina Miškulin (KLGB nositeljica Nevina Miškulin) navodi da je u tekstu Zaključka dano jedno pojašnjenje da se smatra da ponuda koja je predana putem pošte kao preporučena pošiljka, da nije pristigla na vrijeme. To da znači da se daje mogućnost da se ponuda predaje neposredno prijemnoj kancelariji, pisarnici i da se daje poštom preporučeno i u tom segmentu da vidi povredu toga načela jer da, ono što je predano poštom preporučeno u roku, da se ne može odrediti sat, zbog čega da predlaže da se briše sat i da se dalje briše u tekstu da neće biti valjana ponuda koja je pristigla nakon toga. Dodaje da je rok od 30 dana, rok od 30 dana bez obzira da li se predaje neposredno ili se predaje poštom preporučeno. Navodi da ne može Zaključak ovisiti o tome da ovo pitanje koje ona sada postavlja, kontaktira sa kolegicom koja je radila, izrađivala prijedlog Zaključka. Ponavlja da predlaže da se briše rok od 15 sati i da se briše dalje tekst koji se odnosi na to da ponuda nije važeća ako do tog roka, kao pismena preporučena pošiljka ne stigne u Grad Labin.

Danijel Žužić, v.d. pročelnika Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom odgovara da smatra da je prijedlog u redu i ukoliko se bude to moglo ubaciti da će vjerojatno to i ubaciti kroz Službene novine.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“ jednoglasno donijelo Zaključak o izlaganju prodaji stana u vlasništvu Grada Labina na adresi Prilaz Vetva 14., Labin putem javnog natječaja sa primjedbama koje je uložila vijećnica Nevina Miškulin.

AD.10.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na desetu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o dopuni Odluke o odgodi dospijea plaćanja komunalne naknade“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Danijel Žužić, v.d. pročelnika Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

Nema rasprave.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“ donijelo Odluku o dopuni Odluke o odgodi dospijea plaćanja komunalne naknade.

AD.11.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na jedanaestu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o umanjenju zakupnine poslovnih prostora u vlasništvu Grada Labina“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Danijel Žužić, v.d. pročelnika Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

Nema rasprave.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“ donijelo Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o umanjeњу zakupnine poslovnih prostora u vlasništvu Grada Labina.

AD.12.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na dvanaestu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju Povjerenstva za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države na području Grada Labina“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku u pismenom obliku dala je Anamarija Lukšić pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

U raspravi je sudjelovala vijećnica Tanja Pejić (KLGB nositelj Silvano Vlačić).

Tanja Pejić (KLGB nositelj Silvano Vlačić) navodi da bi ovo samo iskoristila zbog jednog pitanja obzirom da ju je nekoliko ljudi pitalo da li zna što je s ponudama za zakup zemljišta za natječaj koji je bio raspisan. Natječaj da je bio raspisan do 10. rujna te da je prošlo više od 60 dana kada se trebala napraviti analiza dospjelih ponuda pa da ju zanima da li je ona napravljena, kada se može očekivati donošenje odluke o izboru najpovoljnije ponude i da li je ova današnja točka razlog zašto se to odužilo.

Anamarija Lukšić pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju odgovara da su sve ponude koje su pristigle zaprimljene, da je započeo rad i da upravo zbog ovog razloga koji su dobili od Ministarstva poljoprivrede, da moraju prethodno izmijeniti ovu Odluku i onda da će se nastaviti s analizom ponuda i na prvoj sjednici Gradskog vijeća koja slijedi u 2021. da će se donijeti prijedlog odluke o prihvaćanju najpovoljnijih ponuda.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“ jednoglasno donijelo Odluku o izmjeni Odluke o imenovanju Povjerenstva za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države na području Grada Labina.

AD.13.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na trinaestu točku dnevnog reda „Donošenje Programa pripreme i građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture i građevina javne namjene za 2021. godinu sa projekcijom za 2022. i 2023. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, konstatira da je Program razmatrao Odbor za urbanizam, graditeljstvo i komunalne poslove koji u potpunosti prihvaća prijedlog Programa.

Očitovanje na amandmane objasnila je Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju.

Jedan amandman odnosi se na amandman vijećnice Nevine Miškulin, a preostala četiri su amandmani Gradonačelnika. Vijećnica Nevina Miškulin dala je prijedlog da se sredstva za Kapitalni projekt Obilaznice starogradske jezgre (zapadna obilaznica) prenamijene za Kapitalni projekt Rekonstrukcija ceste Gornji Rabac – Ulica Slobode – NC16. Ovaj amandman se predlaže da se ne prihvati iz razloga što je za ovaj projekat koji je u prijedlogu programa planiran iznos od 65.000,00 kn za parcelacijski elaborat zapadne obilaznice od Tonci do Presike. Sredstva potrebna za nastavak programa ceste NC50 i NC16 nisu dostatna u tom iznosu iz razloga što je procijenjena vrijednost za otkup zemljišta za cestu NC50 preko milion kuna, a da je postupak što se tiče NC16 u tijeku, uspostava postojeće nerazvrstane ceste koja obuhvaća dio zemljišta u k.o. Ripenda, a dio u k.o. Rabac i u postupku je ishoda lokacijske dozvole. Aktivnosti na NC 16 su još uvijek u pripremljivoj fazi, te financijska sredstva za te aktivnosti nisu potrebna, stoga je zaključak i prijedlog da se upravo zbog nedostatnih sredstava od 65.000,00 kn nastavi sa planiranom obilaznicom zapad, da projekat rekonstrukcije NC 50 i NC16 nije zaustavljen već samo pomaknut zbog prije navedenog razloga.

Vezano za vlastiti amandman, prijedlog je da se u Program izgradnje uključi Kapitalni projekat gradsko groblje sa aktivnošću izrade glavnog projekta sa troškovnikom proširenja gradskog groblja u iznosu od 120.000,00 kn. Ovaj amandman se uključuje u Program izgradnje na način da se potrebna sredstva u iznosu od 120.000,00 kn osiguraju prenamjenom u prijedlogu programa provedbe dokumenata prostornog uređenja sa planiranih 150.000,00 kn smanji na 100.000,00 i u programu izgradnje komunalne infrastrukture smanje dvije aktivnosti: projekt ceste i ostale infrastrukture od planiranih 200.000,00 kn smanji za 50.000,00 kn te da se ostali poslovi vezani za izgradnju komunalne infrastrukture od planiranih 200.000,00 kn smanje na 180.000,00 kn. Ukupno smanjenje je 120.000,00 kn, izvor prihoda je komunalni doprinos. Potreba da se ovaj projekat uključi proizlazi iz obveze da jedinica lokalne samouprave mora pravovremeno osigurati uvjete za proširenje groblja koje Zakon o grobljima definira za groblja koja su u njenom vlasništvu i za koje je odgovorna.

Slijedeći amandman vezan je za povećanje prihoda unutar programa koji utječe na ukupno povećanje iznosa Programa izgradnje. Radi se o novom kapitalnom objektu čija je realizacija predviđena od strane privatnog investitora da se infrastruktura, nerazvrstana cesta u Rapcu, ulica Učka uključi u ovaj program temeljem kojeg bi se onda sklapao ugovor o financiranju izgradnje komunalne infrastrukture sa privatnim investitorom u iznosu od 400.000,00 kn kako bi se produžila ova prometnica i osigurao pristup zoni koja je prostornim planom, odnosno budućim urbanističkim planom predviđena za izgradnju stambenih građevina. Iz ovog razloga što je ovaj amandman prihvaćen i uključen u program je ujedno i posljedica povećanja ove vrste prihoda kapitalne donacije na način da sada one iznose 6.534.455,00 kn.

Slijedeći amandman odnosi se na kapitalni projekat koji obuhvaća prenamjenu rudarske baštine na Pjocalu koje je zaštićen kao kulturno dobro i obuhvaća rudarsko kupatilo, toplu vezu, Lamparnu i šoht. Bio je planiran u prijedlogu Programa, međutim zbog saznanja da se aktivnosti koje će započeti ove godine, a odnose se na radove na toploj vezi neće uspjeti izvršiti u cijelosti kako je prethodno bilo planirano, potrebno je određeni dio sredstava osigurati u 2021. godini. Predlaže se povećanje programa za 100.000,00 kn na način da se aktivnost radova na samoj toploj vezi poveća za 200.000,00 kn, a sredstva koja su se za tu svrhu trebala osigurati riješena su i predložena unutar programa izgradnje građevine javne namjene na način da je u samom programu projekta na Pjocalu predviđena izgradnja glavnoga projekta za lift na način da je početak bio predviđen za kraj 2020. a završetak u najvećem dijelu 2022. godine, da se tih 100.000,00 kn ukine i stavi 0,00 kn, a da se istovremeno prihod od nefinancijske imovine poveća od 620.000,00 na 720.000,00 kn radovi koji su navedeni u stavci

posebni objekti. Preostalih 100.000,00 kn, izvor prihoda opći prihodi osigurani su kroz program izgradnje građevina javne namjene na način da se aktivnost intelektualne i osobne usluge i ostali poslovi vezani uz izgradnju građevina javne namjene od planiranih 200.000,00 kn smanji na 100.000,00 kn i onda taj iznos istovrsnih prihoda planiraju u projektu rudarske baštine čime dobivamo potrebnih 200.000,00 kn za kojih se ovaj Program povećava, ali se u naravi povećava za 100.000,00 kn jer je došlo do realokacije sredstava.

Što se tiče ovih amandmana unutar samog programa, posljedica je promjena ukupnog iznosa Programa, koji sada umjesto 34.496.597,00 kn iznosi 34.896.597,00 kn, povećan je za 400.000,00 kn na način kako je prije obrazložila. Unutar glavnoga programa mijenjaju se dva programa i to: program koji se odnosi na dokumente prostornog uređenja koji se smanjuje od 1.010.000,00 kn na 960.000,00 kn, a program izgradnje komunalne infrastrukture povećava od dosadašnjih 8.134.000,00 kn na 8.584.000,00 kn.

Eni Modrušan postavlja pitanje vijećnici Nevini Miškulin da li želi da se osvrne na amandman koji nije prihvaćen.

Nevina Miškulin (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin) iznosi da iako amandman koji je podnijela na ovaj Program nije prihvaćen, zadovoljna je sa dobivenim obrazloženjem. Prilikom davanja samog amandmana, svjesni da onaj iznos koji je predviđen za zapadnu zaobilaznicu Staroga grada ne bi bio dovoljan za nastavak aktivnosti koje iziskuje daljnje provođenje rekonstrukcije ceste Labin – Gornji Rabac, proizlazi iz obrazloženja da su u toku aktivnosti koje su nužne da bi taj projekat išao dalje, zadovoljna sam dobivenim obrazloženjem i glasat ću ZA taj Program.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje da vijećnica neće posebno tražiti da se glasa o tom amandmanu te nakon konstatiranja da svi vlastiti amandmani predlagača Gradonačelnika postaju sastavni dio Programa, nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“ donijelo Program pripreme i građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture i građevina javne namjene za 2021. godinu sa projekcijom za 2022. i 2023. godinu.

AD.14.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na četrnaestu točku dnevnog reda „Donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Labina za 2021. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Očitovanje na amandman vijećnice Nevine Miškulin objasnio je Danijel Žužić, v.d. pročelnika Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom.

Amandman se odnosi na stavku Redovno održavanje nerazvrstanih cesta gdje se predlaže da se uvrsti i Uređenje – asfaltiranje prilaza iz Plominske ulice do kuće Gasparini koje je bilo predviđeno proračunima uzastopce u protekle tri godine, a do danas nije izvršeno unatoč obećanju i planiranju u prioritete te da se proširi ulaz u Omladinsku ulicu. Nadležni odjel je napravio projekt pješačke staze na tom dijelu od Omladinske do Raške ulice što je bilo uvršteno u Proračun 2020. godine, međutim nije odrađeno s obzirom na stanje sa korona virusom. Oba prijedloga su prihvaćena u Programu održavanja komunalne infrastrukture za 2021. godinu. Tako se u Programu održavanja komunalne infrastrukture za 2021. godinu u Aktivnosti Održavanja prometnih i pješačkih površina, Redovno održavanje nerazvrstanih cesta dodaju nove podstavke Sanacija ulazne raskrsnice i prilaza u Omladinsku ulicu u Rapcu sa nerazvrstane ceste NC16 i Uređenje – asfaltiranje prilaza iz Plominske ulice do kuće Gasparini. Ukupni iznos za održavanje nerazvrstanih cesta se nije promijenio s obzirom da će se isto odraditi od sredstava redovnog održavanja i nema utjecaja na prijedlog proračuna za 2021. godinu. U Aktivnosti Održavanje, čišćenje javnih i zelenih površina, Redovno održavanje staza, stepenica i ograda na javnim površinama dodano je nova podstavka Izgradnja pješačke staze između Omladinske i Raške ulice u Rapcu. Iznos rashoda je povećan za 70.000,00 kn te sveukupno sada iznosi 570.000,00 kn. U Redovnom održavanju javnih zelenih površina iznos rashoda je smanjen za 70.000 kn te sveukupno sada iznosi 1.580.000,00 kn kako bi se

osigurala sredstva za izgradnju staze, a redovna košnja će se reducirati. Ova promjena u programu nema utjecaja na izmjenu plana proračuna za 2021. godinu jer se radi o promjeni unutar treće razine kontnog plana.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća konstatira da su prihvaćeni amandmani postali sastavni dio programa te utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“ donijelo Program održavanja komunalne infrastrukture Grada Labina za 2021. godinu.

AD.15.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na petnaestu točku dnevnog reda „Donošenje Programa jačanja gospodarstva za 2021. godinu sa projekcijom za 2022. i 2023. godinu“. Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, konstatira da nema amandmana, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“ donijelo Program jačanja gospodarstva za 2021. godinu sa projekcijom za 2022. i 2023. godinu.

AD.16.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na šesnaestu točku dnevnog reda „Donošenje Socijalnog programa Grada Labina za 2021. godinu sa projekcijom za 2022. i 2023. godinu“. Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, konstatira da nema amandmana, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“ donijelo Socijalni program Grada Labina za 2021. godinu sa projekcijom za 2022. i 2023. godinu.

AD.17.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na sedamnaestu točku dnevnog reda „Donošenje Programa promicanja kulture Grada Labina za 2021. godinu i projekcija za 2022. i 2023. godinu“. Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, konstatira da nema amandmana, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“ donijelo Program promicanja kulture Grada Labina za 2021. godinu i projekcija za 2022. i 2023. godinu.

AD.18.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na osamnaestu točku dnevnog reda „Donošenje Programa javnih potreba u sportu Grada Labina za 2021. godinu sa projekcijom za 2022. i 2023. godinu“. Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, konstatira da nema amandmana, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“ donijelo Program javnih potreba u sportu Grada Labina za 2021. godinu sa projekcijom za 2022. i 2023. godinu.

AD.19.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na devetnaestu točku dnevnog reda „Donošenje Proračuna Grada Labina za 2021. godinu i projekcije za 2022. i 2023. godinu.“ Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, konstatira da je Program razmatrao Odbor za financije i Odbor za predškolski i školski odgoj i obrazovanje i jednoglasno prihvatili prijedlog Proračuna.

Očitovanje na vlastite amandmane predlagača Gradonačelnika obrazložila je Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije.

Prvi amandman se odnosi na Sufinanciranje zajedničkih troškova organizirane karantene osobama koje u vlastitom domu nemaju uvjeta za izolaciju u iznosu od 20.000,00 kn otvaranjem novog tekućeg projekta COVID-19 u sklopu Programa zdravstva uz istovremeno smanjenje rashoda na Programu Zdravi grad.

Slijedeći amandman je osiguravanje sredstava za projekt karijerno usmjeravanje nezaposlenih mladih i učenika OŠ, projekt se uvećava u iznosu od 73.150,00 kn iz razloga što se aktivnosti neće stići provesti u 2020. godini zbog pandemije COVID-19 pa se predlaže povećanje u idućoj godini kako bi se projekt mogao okončati uz istovremeno povećanje prihoda iz sredstava EU.

Posljednji amandman Gradonačelnika odnosi se na podmirenje dugovanja ostavitelja. Rješenjem o nasljeđivanju Općinskog suda u Pazinu, Stalne službe u Labinu, Grad Labin je naslijedio imovinu iza osobe koja je preminula i čija se obitelj odrekla nasljedstva tako da sva nepokretna imovina na području jedinice lokalne samouprave, ostaje u nasljedstvu Grada Labina. S obzirom da su na nekretnini određene uknjižbe, hipoteke, Grad Labin će nakon pravomoćnosti rješenja biti obvezan nadoknaditi rashode u visini procijenjene vrijednosti nekretnine koju će Sud procijeniti. U tu svrhu osigurava se 500.000,00 kn od viška prihoda od zaduživanja, naime Grad Labin će se krajem godine kratkoročno zadužiti za sufinanciranje EU projekata, a s obzirom da je dio projekta MINE TOUR već naplaćen, smanjuje se iznos koji je potreban za sufinanciranje EU projekta. Na taj način od prenošenja viška prihoda iz 2020. godine u 2021. godinu osigurati će se nadoknada troškova po ostaviteljevoj nekretnini, nakon namirenja Grad Labin će postati vlasnik nekretnine, trgovine na Kapelici.

Nakon svih prethodno iznesenih amandmana Proračun Grada Labina za 2021. godinu povećava se za 400.000,00 kn kapitalne donacije za cestu NC Rabac – ulica Učka, povećava se za prihode i pomoći EU za Karijerno usmjeravanje 73.150,00 kn i za prienos neiskorištenog dijela kratkoročnog kredita za 500.000,00 kn te novi iznos Proračuna za 2021. godinu iznosi 129.393.590,00 kuna. Prijedlog Proračuna za 2022. i 2023. godinu nemaju promjene.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća konstatira da su prihvaćeni amandmani postali sastavni dio programa te utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“ donijelo Proračun Grada Labina za 2021. godinu i projekcije za 2022. i 2023. godinu.

AD.20.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na dvadesetu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Labina za 2021. godinu.“

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

Rasprave nema.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“ donijelo Odluku o izvršavanju Proračuna Grada Labina za 2021. godinu.

Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina zahvaljuje predsjednici Vijeća, svim vijećnicima, na suradnji, razumijevanju i svemu što su svi skupa uspjeli nekako savladati u ovoj 2020. godini koja da će sigurno ostati zapamćena po tome da je bila najteža gledano dugo, dugo u natrag sve od Domovinskog rata i to ne samo Labinu nego cijeloj Hrvatskoj. Zahvaljuje da je Proračun donesen, na suradnji, amandmanima te navodi da bi volio da taj Proračun bude barem takav,

ako ne i bolji i veći te da se nada da će biti rebalans u šestom, sedmom mjesecu te da će sezona ipak krenuti malo ranije nego lani i da ćemo ovu zimu biti disciplinirani i da će se po malo sve otvoriti ovo što je sada zatvoreno, da će se otvoriti hotelski smještaj, auto kampovi i da ćemo na ljeto imati jednu dodatnu injekciju, financijsku i da ćemo se, po malo, vraćati no da je potrebno da budemo svjesni da će to trajati. Dodaje da nitko ne zna koliko će korona trajati i koliko će trajati pandemija, a još manje, sigurno da nitko ne zna kako će se to odraziti financijski i koliko će nam trebati da dođemo tako gdje smo bili prošle godine koja da je bila rekordna godina. Sve to skupa da će nas naučiti prije svega strpljenju jer da, na silu i čarobnim štapićem da nećemo sigurno ništa naučiti. Dodaje da vjeruje da sa zajedništvom kojeg smo pokazali sve ove mjesece, sve ove sjednice i kroz sve ove odluke, a najviše vezane za gospodarstvo, gdje su se i kroz on line sjednice donosili paket mjere, prvi, drugi a ovo danas da je sedmi paket mjera. Dodaje da osim ovog paketa koji se izglasava na Gradskom vijeću kroz ove dvije odluke, da će sigurno poslije Nove godine, kada stupa Proračun na snagu opet ići poticaj kroz Upravni odjel za gospodarstvo vezano za sve korisnike javnih terasa koji su sada zatvoreni i svi oni da će sukladno tome koliko su ostvarili manji promet, kao što se radilo i u 2020. godini, dobiti dodatni poticaj tako da će i oni biti obuhvaćeni. Cijelo vrijeme da će pratiti gospodarstvenike jer da su svjesni da upravo oni hrane ne samo proračun nego svih nas i da o njihovoj aktivnosti ovisi to koliko će se Labin brzo dignuti. Ističe da može najaviti još jednu dobru vijest a to je da, osim tvornice Carel koja je najavila početak radova nove tvornice na proljeće, da će se još jedna tvornica raditi na području grada, domaća labinska tvrtka, domaća pamet sa vrlo, vrlo inovativnim rješenjima. Dodaje da su vjerojatno pročitali u medijima, električni mini busovi, nisko podni koji da su prepoznati i na jednom vrlo zahtjevnom natječaju su uspjeli dobiti sredstva te da će se vrlo brzo ovdje imati jedan centar za istraživanje te naglašava da su od prvog trenutka u kontaktu sa tom tvrtkom te da je Grad Labin partner u tom projektu i ukoliko sve bude završilo kako treba, kada se izgradi nova tvornica i kada sve to bude krenulo, da vjeruje da će upravo prva lokacija kuda će voziti nisko podni električni mini busovi biti područje grada Labina čime da će se, s jedne strane promovirati onu pamet koja se želi promovirati. Ističe da je želja da se na području grada imaju tvrtke koje stvaraju novu dodanu vrijednost, tvrtke koje stvaraju veliki intelektualni kapital a to da su domaći ljudi te još jednom naglašava jednu novu stvar čemu se teži, a to je da na malom prostoru imamo ljude koji će imati ideje i realizaciju i koji će otvarati radna mjesta za visoko obrazovane koji će se vraćati sa fakulteta u Labin i koji će dolaziti u Labin. To da je još jedna dobra vijest te ponavlja da je potrebno da budemo strpljivi, racionalni, da ćemo se ponašati u skladu sa situacijom te navodi da smatra da moramo prihvatiti život onakav kakav je i da uvijek moramo biti spremni na borbu i na odricanje no s jednom vizijom i sa svjetlom u tunelu. Navodi da vjeruje da su pokazalo u ovoj godini i da je siguran da ćemo i u sljedećoj biti na kušnjama, a da ćemo u 2022. zakoračiti u život onako kako bi htjeli i da će se tek tada dogoditi ona prava ekspanzija zbog čega da je ova godina koja je pred nama neka tranzicijska od covida-19 prema vremenu poslije covida-19. Zahvaljuje svima još jednom te navodi da se nada da se vide u veljači na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća, nada se sa novim, dobrim i bitnim odlukama za razvoj Labina i Labinštine te ukazuje da se čuvaju, da provedu lijepu blagdanu sa svojim obiteljima te da se nada da će čim više njih ostati zdravi i imati snage potegnuti dalje.

AD.21.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na dvadesetprvu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o uspostavljanju partnerstva na natječajima za sufinansiranje infrastrukturnih projekata organizacija civilnog društva“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovale vijećnice Renata Kiršić (nezavisna vijećnica) i Tanja Pejić (KLGB nositelj Silvano Vlačić).

Renata Kiršić (nezavisna vijećnica) navodi da joj je drago da je sjednica Vijeća prošla u takvom tonu i da su podržane točke. Ova točka da je, kao šlag na kraju, došla u pravo vrijeme, kao nekakva nada na kraju ove godine gdje da se još jednom pokazuje da je Grad Labin pravi partner svim onim prijedlozima koji se tiču pogotovo najranjivijih skupina. Dodaje da svatko od nas ima nekakvu privatnu, osobnu borbu tijekom ove pandemije što se tiče zaposlenosti, brizi o starijim, čuvanju zdravlja, samih sebe, okoline i zajednice te ističe da joj je izrazito drago, a za što navodi da se mora uvijek naglašavati zbog čega da koristi ovu priliku, da se u Labinu njeguje ta kultura davanja, solidarnosti, humanitarnosti, od samih početaka ove krize pa i sada. U tijeku da su nekoliko humanitarnih akcija a neke da su i završile, donacijske akcije koje da pomažu one najpotrebitije. Ističe spremnost Grada kao jedne ključne ustanove, organizacije koji da mora biti pokazivač nekakvog smjera i oslušivati potrebe građana, da ne bude prepreka već pravi partner što da je vrlo bitno naglasiti. Navodi da postoji nekoliko organizacija civilnog društva koje su u djelokrugu pročelnika Borjana Batagelja koje da svakim danom, svojim predanim radom, čine ovu našu zajednicu sve boljom te navodi da zna da i među vijećnicima ima osoba koje nesebično pomažu tim organizacijama. Dodaje da se treba i tako dalje nastaviti u onome što je pred nama, koristiti sve mogućnosti koje nam se pružaju kako bi svaka osoba koja živi u našoj zajednici bila vidljiva, prepoznata i kako bi sve njihove potrebe bile zadovoljene. Svim prisutnima i slušateljima želi sve najbolje u toku nadolazećeg blagdana, da se čuvaju i da u slijedeću godinu zakorače još hrabrije i pozitivnije.

Tanja Pejić (KLGB nositelj Silvano Vlačić) navodi da bi danas završila malo pozitivom da ne bude uvijek ona koja....., navodi da nije bitno. Ova točka da ju je zaista iznenadila i ovo da je jedan vrh te da se nada da se taj šlag na kraju neće rastopiti. Ističe da je jako važno da sada, u ovo doba, ta socijalna osviještenost, da navodi da vjeruje da je nema baš dovoljan broj ljudi. Sugerira da svi naponi koji se budu provodili u tom pogledu, da se što više medijski eksponiraju kako bi se potaklo i druge ljude da budu što više osviješteni jer da, na žalost, živimo u jednom okrutnom vremenu i da će nam ta osviještenost svima puno pomoći. Pohvaljuje točku, program te navodi da vjeruje da će to startati već početkom iduće godine.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“ jednoglasno donijelo Zaključak o uspostavljanju partnerstva na natječajima za sufinanciranje infrastrukturnih projekata organizacija civilnog društva.

AD.22.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na dvadesetdruću točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o prijedlogu za razrješenje i izbor člana Nadzornog odbora Trgovačkog društva 1.MAJ d.o.o. Labin“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku u pismenom obliku dala je Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

Nema rasprave.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“ jednoglasno donijelo Odluku o prijedlogu za razrješenje i izbor člana Nadzornog odbora Trgovačkog društva 1.MAJ d.o.o. Labin.

AD.23.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na dvadesettreću točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Labina za 2021. godinu.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku u pismenom obliku dala je Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

Nema rasprave.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“ jednoglasno donijelo Odluku o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Labina za 2021. godinu.

AD.24.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na dvadesetčetvrtu točku dnevnog reda „Donošenje Plana rada Gradskog vijeća za 2021. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku u pismenom obliku dala je Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

U raspravi je sudjelovala vijećnica Nevina Miškulin (KLGB nositeljica Nevina Miškulin).

Nevina Miškulin (KLGB nositeljica Nevina Miškulin) navodi da bi se osvrnula na Plan za 2021. godinu. Jedna od točaka tog Plana da je donošenje Strategije razvoja Grada Labina za 2021.-2027. godinu. Navodi da Strategija koja je bila donesena 2016.-2020. da je sadržala prijedlog i objekte koji su od strateške važnosti za grad Labina, njegov razvoj, za dobrobit svakog njegovog građanina. Obzirom na više puta i učestale nastupe vezano za rekonstrukciju ceste Labin-Ripenda-Gornji Rabac, navodi da vjeruje da će, obzirom taj projekt nije realiziran do kraja trajanja ove Strategije, da će ovaj projekt svakako naći svoje mjesto u sljedećoj Strategiji koja će biti u izradi sljedeće godine. Dodaje da to vjeruje na zadovoljstvo svih, svih građana te dodaje da vjeruje da je to dobro za razvoj i turističke destinacije Rapca koja da ima svoje mjesto na planu i do sada. Navodi da vjeruje da će se na toj Strategiji početi raditi već početkom iduće godine jer da je to vrlo važan dokument. Na kraju, svima prisutnima kao i članovima njihovih familija, svima onima koji ih slušaju i članovima njihovih familija želi dobro zdravlje i svako dobro u novoj godini.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“ jednoglasno donijelo Plan rada Gradskog vijeća za 2021. godinu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća zaključuje sjednicu.

Sjednica je snimana.

Snimak sjednice se objavljuje na www.labin.hr.

Dovršeno u 12,07 sati.

ZAPISNIK VODILA

Kristina Sinčić Smoković, v.r.

PREDSJEDNICA

Eni Modrušan, v.r.